ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA do zájmového útvaru

Centrum environmentální výchovy PodpoVRCH, Zoo Jihlava

ZÁJMOVÝ ÚTVAR (ZÚ):

Jméno a příjmení účastníka:

Zdravotní pojišťovna:





Škola, třída:

Adresa trvalého bydliště:

Dítě má toto zdravotní znevýhodnění:

Jméno a příjmení otce:





 telefon:

Jméno a příjmení matky:




telefon:

Kontaktní e-mail:

Prohlášení zákonného zástupce:

Potvrzuji správnost výše uvedených údajů a prohlašuji, že jsem se seznámil/a se všemi údaji v příloze přihlášky a souhlasím s nimi.

Dne:

Podpis účastníka ZÚ:






 Podpis rodiče (zákonného zástupce):
(((((((((((((((((((((((((((((((((((((((
Tuto část si ponechejte.
Zájmový útvar:

Doba konání:

Vedoucí ZÚ: 

E-mail:





telefon:

PŘÍLOHA PŘIHLÁŠKY DO ZÁJMOVÉHO ÚTVARU

Organizační informace

· Zájmové vzdělávání probíhá v Centru environmentální výchovy PodpoVRCH v Zoo Jihlava, v areálu zoo nebo v jeho blízkém okolí. Sraz účastníků je před hlavní pokladnou Zoo Jihlava u vchodu do CEV PodpoVRCH.
· Rodiče svým podpisem souhlasí s účastí svého dítěte v ZÚ a zavazují se uhradit poplatek (700,- Kč/rok) do jednoho měsíce od první schůzky.

· Na první schůzku budou zájemci pozváni písemně (papírová pozvánka nebo e-mail) či telefonicky. 

Práva a povinnosti účastníků zájmového útvaru

· Účastníci ZÚ musí vždy respektovat pokyny vedoucího ZÚ, chránit zdraví své i dalších účastníků ZÚ, dodržovat pravidla hygieny, bezpečnosti, požární ochrany a ochrany zvířat proti týrání.
· Účastníci mají právo na zájmové vzdělávání odpovídající jejich možnostem a potřebám. 

· Pokud schůzka odpadne, musí být účastník s touto změnou včas seznámen formou SMS nebo e-mailu. 

· Osobní data účastníka jsou užívána jen pro potřebu Zoo Jihlava a nebudou poskytnuta třetím osobám.

· Zoo Jihlava si vyhrazuje právo člena ZÚ fotografovat při činnosti v ZÚ. Tuto dokumentaci může použít jako propagační materiál Zoo Jihlava (webové stránky, plakáty, vývěsky apod.).
· Zoo Jihlava nenese odpovědnost za ztrátu cenností (mobily, přehrávače, peníze, šperky).

· Rodič (zákonný zástupce) je povinen oznamovat údaje, které jsou podstatné pro průběh zájmového vzdělávání nebo bezpečnost nezletilého (zdravotní způsobilost pro kontakt se zvířaty, biologickým materiálem) a změny v těchto údajích (zdravotní stav, osobní údaje, změna bydliště).

· V případě, že se dítě nemůže zúčastnit pravidelné schůzky, jsou rodiče povinni informovat o této skutečnosti vedoucího zájmového útvaru (telefonicky nebo e-mailem).

· Každý úraz poranění či nehodu, k níž dojde v průběhu činnosti, jsou účastníci povinni ihned ohlásit svému vedoucímu. Pro členy ZÚ není sjednáváno úrazové pojištění. 

·  Zoo Jihlava neodpovídá za člena v době mimo předem stanovený rozvrh zájmové činnosti (zejména během jeho cesty do a ze ZÚ) nebo pokud se nejedná o akci pořádanou střediskem a předem oznámenou zákonným zástupcům žáka, např. jeho prostřednictvím. 
· Účastník ZÚ je povinen s veškerým majetkem, vybavením a pomůckami zacházet šetrně. Za úmyslně zničený majetek bude vyžadována náhrada. Veškeré způsobené či zjištěné závady na majetku musí být neprodleně hlášeny vedoucímu ZÚ.
· Během činnosti účastník nesmí opouštět prostory, ve kterých probíhá činnost, bez vědomí vedoucího dané činnosti.

·  V případě závažného porušení vnitřního řádu může být účastník zájmového útvaru na základě rozhodnutí vedoucího kroužku ze zájmové činnosti vyloučen. V tomto případě se poplatek nevrací.

· Odhlášení ze ZÚ je možné písemně s uvedením závažného důvodu. Pokud účastník uhradil celoroční poplatek, mohou mu být na základě písemné žádosti a rozhodnutí ředitelky Zoo Jihlava vráceny ušetřené náklady. V ostatních případech se poplatek nevrací.
